

神秘星空课堂本周六开课啦

快来南京砂之船奥莱做天文小达人

水星、金星、火星、木星、土星……还有紫金山天文台老师带来丰富的星空讲座,想不想来现场一探究竟?7月21日、22日,也就是这个周六、周日,现代快报·ZAKER南京联合南京砂之船奥莱举办暑期天文夏令营将正式开讲,首期的开讲嘉宾是来自中国科学院紫金山天文台的周团辉博士、王科超老师,两位重量级的天文老师将带着小朋友们走进星空、畅游宇宙。

实习生 朱瑜 现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

记者也提前了解了一下。在本周六的星空课堂上,周团辉博士将带着小朋友们一起畅游广阔的太阳系,聊聊神奇的太阳究竟有哪些秘密;古代的星空是什么样子,是不是很好奇呢。在本周日的课堂上,王科超老师将带着小朋友们漫游中国古代星空,一起了解灿烂的星空背后的美丽故事。

除了生动活泼的星空课堂,活动期间,我们也将把地球的“天外客”——神秘的陨石带到现场,让小朋友们有亲自和他们接触的机会。此外,南京砂之船奥莱也策划了丰富的互动游戏、随手拍等活动,让小朋友们既可以学到知识,又可以愉快地过暑假。

当然,生动有趣的课堂体验之外,还有一大波福利等你来领取。7月16日至8月12日,搜索关注“砂之船南京奥莱”官方微信,参与微信线上“逃离地球”游戏互动,凭游戏分数界面,即可至南京砂之船奥莱二楼服务台兑换翻倍会员积分,最高可得2000积分。每期中奖的顾客还将获得50元现金卡;此外,参加星空课堂的每一位小朋友还将获得



由南京砂之船奥莱送出的美食游乐大礼包及精美星空灯1份。

同时,每期课堂都设置了“寻星互动”环节,根据提示参与寻找正确行星,并与该行星美陈DP点合影,编辑“姓名+联系方式+图片”一起上传至“快报第一商业”微信号,参与每周线上投票,即有机会赢取南京砂之船奥莱提供的200元现金卡1张。

如此有趣的课堂,这么多诱人的福利,是不是心动了呢?那就赶紧来报名吧!地铁3号线秣周东路站直达活动现场,让我们一同仰望夏日星空,探索银河奥秘!

报名方式

微信搜索“快报第一商业”关注公众号,发送报名信息到“天文小达人”,格式为:天文小达人#姓名+年龄+手机号码,即可报名;或者拨打现代快报96060热线报名。报名截止日期:2018年8月10日。

“熊孩子”秒变“小老板” 跳蚤市场欢乐多

上周末,现代快报联合茂业天地举办的儿童跳蚤市场吸引了不少小朋友们来“卖货”,更有不少人来淘货。而在跳蚤市场上,“熊孩子”也都变成了有模有样的“小老板”,各种在花样卖货、花式推销也是让人刮目相看,把小生意做得有声有色。本周六、周日,还将有两场儿童跳蚤市场在南京茂业天地开卖,感兴趣的不妨去看看。

实习生 陶丽洁 现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

可爱店主有点忙,移动支付显身手

玩具、书籍、文具……在上周末的跳蚤市场上,这三大样成了每个“摊主”上货最多的商品。现在熊孩子的本领还真不少,为了吸引了顾客的眼球,“小老板”们也都精心地布置了自己的“摊位”,比如“犇牛商铺”的店招,光看名字是不是就很霸气。

每个小摊主们也都是理货高手,码放整齐的漂亮商品、清清楚楚的价格单……让顾客一目了然,不少“小老板”的叫卖本领也是一级棒。神马?没有带现金,这样难不倒我们的小业主,掏出手机,微信、支付宝,扫一扫二维码,收钱分分钟搞定。一步到位,方便又快捷。

以物换物乐趣多,花式推销我在行

三元一件!四元两件!买满20元就有礼品赠送哦!买一送一,走过路过不要错过!……为了推销自家的商品,各位“小老板”都用尽了洪荒之力。在跳蚤市场上,小朋友们不仅想出各种花样推销手段来吸引顾客,还贴心地讲解不同玩具的使用方法。

同时,孩子们还积极通过以物易物的方式,互相交换到了心仪的玩具,可以说是非



上周末茂业天地儿童跳蚤市场

常低碳环保又开心了。在这样一场别开生面的跳蚤市场活动中,孩子们不光能收获自己创造价值的乐趣,而且能在交流合作中培养各种能力,为今后的社交沟通打下小小的基础,还能获得由主办方颁发的活动证书,可谓一举三得!

错过上周活动的家长小朋友们也不要着急,本周六、周日下午3点,南京茂业天地,还有两场儿童跳蚤市场等着你!如果你也想过一把“老板瘾”,顺便淘到自己的喜欢的好物,本周末南京茂业天地3楼,赶快报名参加活动吧。

这周六百名爸妈齐聚相亲团 面对面为单身儿女攀亲家

妈妈相亲团这周六(7月21日)免费开办啦!百位爸妈现场面对面攀亲,台上推荐单身儿女,台下交换儿女信息,为孩子物色结婚人选,爸妈亲自把关很靠谱! 报名电话: 18013820727



往期妈妈团,父母交换单身儿女信息

“邻居家的儿媳妇就是相亲团找的,我也来碰碰运气。”“主办方权威,单身儿女的学历工作都有匹配的,信息也真实。”……妈妈相亲团报名通道开放仅仅两天就有超过百名爸妈报名,家长圈中推荐报名的更是占了一半以上的人数。

息和择偶要求,做好充分的准备才能为孩子争取到更多适合的人选。不仅如此,现场更有专业红娘坐镇,免费帮父母们牵线搭桥攀亲家,匹配更准确。

儿女工作忙、交友窄 爸妈上阵“代”相亲

在活动报名现场的刘阿姨说:“我儿子整天早出晚归忙着工作,借口说没时间相亲。我们闲着也是闲着,现在有机会帮他挑选合适的姑娘,自己也放心。”报名现场中像刘阿姨一样对孩子婚事十分上心的父母有不少。据了解,这些父母的子女大多是大专以上学历,有稳定收入的优质单身,其中不乏国企央企、外企高层、医疗体系等职业的单身男女由父母代相亲。

届时,现场将会有父母上台介绍儿女和台下自由攀亲的环节,家长们需要准备好儿女的个人基本信

相亲总被忽悠 父母把关更用心

“媒婆说的话只能信3分,木讷的说人老实,近视深的说人很斯文,见面才知道被忽悠了。我妈帮我找对象,我还是挺放心的,至少不会夸大其辞。”邓小姐对妈妈参加这周六相亲团的事情表示支持。父母是儿女最为亲近的家人,在帮孩子收获幸福婚姻的道路上自然比别人更加用心。

为了保证活动质量,本次活动将进行预约登记、现场审核和统筹安排。目前,已有超过百位家长成

功报名。活动名额有限,想为儿女找优质对象的父母可要抓紧时间报名了!

【主办单位】银城·君颐东方颐养社区&我主良缘活动部
【特邀单位】南京各大大街道社区
【活动时间】7月21日下午两点
【活动地点】银城·君颐东方颐养社区
【交通路线】地铁2号线马群站1号口,转乘314路公交车至马群街南
【报名方式】编辑姓名、电话、性别、年龄、职业、学历发短信到18013820727进行报名

扫描二维码 免费报名妈妈团



11区交友群引爆脱单热 数千未婚青年在线配对

走在街上,想知道周围有多少异性单身,谁又有可能是自己的缘分?现在,通过微信就能知道答案。11区交友群全面覆盖玄武区、秦淮区、鼓楼区、雨花台区等11个区域的单身男女,一部手机,就能快速锁定附近与你更合拍的异性单身。

都说“近水楼台先得月”,离心仪异性越近,脱单的可能性就越大。但是,要是连附近有哪个异性单身都不知道,路过心动的异性也不敢贸然搭讪,那距离再近也没有用。因此,区域交友群的出现有效地打破了单身男女间的陌生壁垒,线上聊嗨了,线下就能直接约见,一点也不担心距离问题影响单身男女间的感情交流。

与南京数千优质单身交友互动,这次机会不容错过。单身快来扫码领取你的同区缘分吧!



扫描二维码 找同区、附近优质对象

